L.Elfarabi Manouba devoirn° 3 2016/2017

Mounir Chaabane 45minutes 1° année

Exercice n°1

Simplifier les expressions suivantes en utilisant la relation de Chasles :
1)AB—AC —CB

—_ = —_ =
2) BC - BA+BD - BC

3) AB—AC + BC — BA

1)

2)

3)

Exercice n°2
Soit ABC un triangle. On considere les points D et E tels que AD = ﬁAB et DE = EBC'

— 3 —
Montrer que AE = EAC .

Que peut-on en conclure sur les points A, E et C?

Devoir.tn
toutes les matiéres, tous les niveaux



Exercice n°3
Soit f(x)=ax+b une fonction affine tel que f(2)=1 et f(0)=3

a- Déterminer f(x)

b- Trouver I'antécédent de 4

1- soit A, est la représentation graphique du g(x) ; A, passe par (2,1) et (0,-2)
a- déterminer g(x)

b- trace Ajet Ar dans le méme repeére (o,i,j)
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Devoir.tn
toutes les matiéres, tous les niveaux




2- résoudre graphiqguement
a- f(x)=g(x)

b- f(x)= g(x)

Exercice n° 4

Soit (0,i) est un repere et a ,les points A ,Bet Ctel que xp=2; xz=-3 et AC=-2

1- placer les points A, B, etC

v

o -
v >

b —trouver x¢

2- calculerﬁ

—_—

3- soit le point G tel que 44AG —2BG —CG =0
a-montrer AG = —2AB — AC

b — déterminer Xxg

4- soit N un point tel que xy est négatif et AN= 7 trouver xy

Devoir.tn
toutes les matiéres, tous les niveaux





